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tardo nella costruzione delle ferrovie Isernia-
Campobasso e Caianello-Isernia. 

" Fazio, Falconi, Cardarelli. „ 

Prego l'onorevole ministro di agricoltura e 
commercio di voler comunicare questa domanda 
d'interpellanza al suo collega dei lavori pub-
blici. 

L'altra è dell'onorevole Rizzardi. 

" Il sottoscritto desidera d'interpellare l'ono-
revole signor ministro delle finanze intorno alle 
tasse e soprattasse di donazione imposte dall'ufficio 
del registro in Auronzo, sul concorso del comune 
alle spese di ricostruzione del paese dichiarate 
di pubblica utilità per sicurezza ed igiene. „ 

Prego l'onorevole ministro di agricoltura e 
commercio di voler comunicare questa interpel-
lanza al suo collega (ielle finanze. 

La terza è dell'onorevole Vastarini-Cresi al-
l'onorevole ministro dell'istruzione pubblica. 

Il sottoscritto chiede d'interpellare l'onorevole 
ministro della pubblica istruzione per sapere 
in virtù di qual dritto siasi creduto e fino a 
quando credasi ancora dispensato dall'osservanza 
dell'articolo 4 della legge 20 marzo 1865 sul con-
tenzioso amministrativo, rispetto alla sentenza 
della Corte di appello di Napoli 11-21 dicembre 
1885 confermata dalle sezioni riunite della Corte 
di Cassazione in Roma il 9 agosto 1887 in causa 
Collegio dei Cinesi e Ministero della pubblica 
istruzione. „ 

Pr6go l'onorevole ministro d'agricoltura e com-
mercio di voler comunicare al suo collega della 
istruzione pubblica questa interpellanza. 

Grimaldi; ministro d'agricoltura e commercio. 
Comunicherò ai miei colleghi queste interpel-
lanze. 

Presentazione di disegni di legge. 

Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 
Mi onoro di presentare alla Camera, a nome del 
mio collega dei lavori pubblici, un disegno di legge 
per la conversione in legge del decreto reale 24 
gennaio 1886, n. 3637 costitutivo del Consiglio 
delle tariffe delle strade ferrate. 

Ed in nome del mio collega delle finanze, mi 
onoro di presentare due disegni di legge : 

u Convalidazione del decreto reale in data 25 
dicembre ultimo scorso, n. 5125 (Serie 3a) che de-
termina le norme per l'applicazione della tassa di 
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fabbricazione dell'acido acetico puro e della retti-
ficazione dell'acido acetico impuro. „ 

" Convalidazione del decreto reale in data 25 
dicembre ultimo scorso, n. 5124 (Serie 3a) che 
stabilisce le discipline per lo sgravio della tassa 
sullo spirito adoperato come materia prima negli 
usi industriali. „ 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro della 
presentazione di questi tre disegni di legge, che 
saranno stampati e distribuiti. 

La Camera rammenterà che fino da sabato 
scorso fu stabilito che martedì, in principio di se-
duta, si sarebbe proceduto alla votazione a scru-
tinio segreto per la nomina di tre commissari di 
vigilanza per il Fondo per il culto, e di tre com-
missari di vigilanza per la Cassa dei depositi e 
prestiti. 

Domani, dunque, in principio di seduta avrà 
luogo questa votazione. 

La seduta termina alle 6,15. 

Ordine del giorno jper la tornata di domani. 

1. Votazione per la nomina di tre commissari 
di vigilanza sull'amministrazione del Fondo per 
il culto : e di tre commissari di vigilanza sulla 
Cassa dei depositi e prestiti. 

Votazione a scrutinio segreto del disegno di 
legge: Abolizione delle servitù di pascere, ven-
dere erbe, fidare, seminare, legnare nelle Provin-
cie ex-pontificie. 

2. Interrogazione del deputato Pantano ed al-
tri al presidente dol Consiglio circa la presenta-
zione di un disegno di legge sulla indennità ai 
deputati. 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Modificazioni al testo unico delle leggi per 
impedire la diffusione della fillossera. (9) 

4. Concorso speciale ai posti di sottotenenti 
nelle armi di artiglieria e genio per gli anni 
1888-89. (62) 

5. Variazioni alla tariffa degli zuccheri, del 
glucosio e degli altri prodotti contenenti zuc-
chero. (54) 
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